城管对中博会开展执法保障行动

取缔跨门经营900余起 拆除违建6.6万平方米

□记者 季张颖

本报讯 昨天上午,一支由城 管、特保、市政养护和环卫工人组 成的 12 人"微网格"队伍在闵行 区龙湖天街集结完毕。今年 11 月 即将在沪举办的首届中国国际进口 博览会临近,在中博会保障区内开 展执法保障行动,已经成为这支队 伍的日常。记者昨天从市城管执法 局采访获悉,目前,本市已梳理出 中博会保障区的 435 处环境问题点 位,截至 4 月 20 日,本市已取缔 跨门经营 900 余起,拆除违法建筑 6.6 万多平方米,执法整治工作取

得阶段性成效。

昨天一早, 虹桥龙湖天街的一 处商业广场门口,身穿各式制服的 12人微网格队伍整齐站队,由城管 执法队员担任的"微网格长"口头 布置了当天的执法保障任务后,12 人分4组散开分头予以落实。

"像这样集结城管、特保、市 政养护和环卫工人四支力量投入到 微网格中,是以往没有的。"闵行 区城管执法局副局长徐志强告诉记 者,过去,各部门的人员"各自为 政",如今,4个部门形成合力, 可以更好地为中博会做保障。

而作为连通市区到国际会展中

心的地面主干道,沪青平公路的执 法保障同样重要。昨天下午,记者 随执法队员来到汽配一条街时,建 筑物外墙面上原本由商家乱张贴、 乱悬挂的广告标语正在逐一清除。 "我们在前期的执法巡查中发现了 这一问题,对所有商家都进行了上 门告知,今天是统一行动,对拒不 清除和需要代为清除的进行统一清 除。"现场参与执法的新虹城管中 队队员徐志平告诉记者。

市城管执法局相关负责人告诉 记者,此次中博会,城管承担着86 平方公里重点保障区执法保障工 作。目前已经梳理出 435 处环境问 题点位,按照清单式管理已逐一分 解落实到具体负责单位。各区城管 执法部门按照"最严监管、最严执 法、最严处罚"的原则,坚决清除 各类违法违规行为。

"比如在青浦区,松泽大道一 处大型户外高立柱广告牌影响市容 环境面貌,青浦区城管执法部门闻 讯后在一周内就予以拆除。嘉定区 城管执法部门对 G2 高速以南区域 开展执法整治行动,消除了一批环 境'脏乱差'死角区域。"

"同时,长宁区城管执法部门 全面完成破墙开店综合治理工作, 还道路于民、还食品安全于民、还

良好市容于民。"

据悉,截至4月20日,本市 城管执法部门共对中博会重点保障 区、外围保障区开展行政检查 13000 余次,组织执法整治行动 480 余次,教育劝阻相对人 2100 余 人次,取缔夜排档、盒饭摊、早点 摊等乱设摊 230 余处, 取缔跨门经 营 900 余起,拆除各类户外广告、 店招店牌等 1100 余块, 清理非机 动车乱停放 10500 余次, 拆除违法 建筑 6.6 万多平方米,整治破墙开 店 50 余处,查处非法道路指示牌 27块,执法整治工作取得阶段性成

涉嫌非法吸收公众存款

"善林金融"负责人等8人被捕

□记者 季张颖

本报讯 今年4月9日, 善林 (上海) 金融信息服务有限公司实 际控制人周某向上海市公安局浦东 分局自首,称公司在全国范围内向 社会不特定公众非法吸收公众存 款,已产生巨大资金缺口致使无法 兑付投资人本息。公安机关随即开 展调查。记者昨天傍晚从上海警方 获悉,昨天,"善林金融"法定代 表人周某等8人因涉嫌非法吸收公 众存款罪已经浦东新区人民检察院 批准被执行逮捕。

经警方调查, 用传统的门店推销与互联网营销相 结合的"线上"、"线下"交易模 式非法吸收公众存款。自 2013 年 10 月起,犯罪嫌疑人周某在未经 批准的情况下,在全国开设 1000 余家线下门店,招聘员工并进行培 训后,通过广告宣传、电话推销及 群众口口相传等方式,以允诺年化 收益 5.4%至 15%不等的高额利息 为饵,向社会不特定公众销售所谓 的"鑫月盈"、"鑫季丰"、"鑫年

丰"、"政信通"等债权转让理财 产品。自2015年2月起,周某又 在互联网上开设"善林财富" "善林宝"、"幸福钱庄"、"广群 金融"等线上理财平台,对外大肆 销售非法理财产品,涉案金额 600

"善林金融"通过推出各种不 同期限、不同收益率的理财产品, 吸收社会大众资金形成资金池,供 周某等人任意使用。为了使"善林 金融"这家公司看起来"家大业 大", 更是不惜花费公众巨额资金, 大规模开设线下门店, 支付员工高 额工资和高额提成,同时做足包装 宣传,在民众中营造"大而不倒" 的公司形象,骗取投资者的信任。 经查,"善林金融"对外宣称的投 资项目并无盈利能力,其通过借新 还旧的方式偿还前期投资人到期本 息,随着时间推移,资金缺口越来 越大,最终导致崩盘。据此,"善 林金融"系典型的庞氏骗局,已涉 嫌非法吸收公众存款罪。下一步, 警方将全力查清案情, 追缴涉案赃 款,维护正常金融秩序。

62辆被盗电动车回家之路



民警向群众依法发还涉案车辆

□记者 陈颖婷

本报讯 今年4月初,本市多 个小区内, 电动车和电瓶接连在一 夜之间不翼而飞。接到报案后,长 宁分局迅速成立专案组,一举捣毁 一个电动自行车"盗销一条龙"团 伙,抓获犯罪嫌疑人11名,查证 长宁区及本市相关刑事案件 18 起, 查获的涉案车辆 62 辆, 电瓶 74 个,价值20余万元。

今年4月2日晚,长宁周桥地

区一晚上发生3起盗窃电动自行车 案件。不久,新华程桥地区也接连 发生相似案件。分局刑侦支队组建 专案组后,民警 24 小时翻班作业, 迅速锁定一名身着白条夹克的男 子。随后,民警以这名嫌疑人为中 心循线追踪, 最终在黄浦区河南中 路附近一小区内发现了一个盗窃电 动自行车及电瓶的松散型盗窃团 伙。负责盗窃的团伙成员深夜流窜 作案得手后,会于次日凌晨在小区 内或者小区附近望云路上一家车行 的门口与另一名男子进行交接。

民警连续一周在车行附近进行 调查走访,不仅完全掌握了该团伙 主要成员的活动规律, 还在临近该 小区的望云路上发现了团伙的销赃 窝点。同时,专案组还注意到经常 有两人驾驶一辆五菱宏光面包车来 到销赃窝点搬运、转移赃物。

4月13日凌晨,专案组开展 抓捕行动。民警兵分多路,将11 名涉案人员悉数擒获,并当场查获 涉案非机动车 62辆、电动自行车 电瓶 74 个。目前,案件侦查工作 正在进一步进行中。

买来的农药竟是"爆炸物"?

非法经营硝酸铵 上下家皆被公诉

□通讯员 金剑源

本报讯 买来农药竟是"爆炸 物"?日前,金山区人民检察院办 理了这样一起非法经营案,相关企 业和主要负责人因违反国家规定生 产、经营危险化学品硝酸铵、硝酸 钾,扰乱市场秩序,情节严重,依 法被提起公诉。

去年9月,警方在一次"易制 爆、易制毒"专项检查时,发现上 海市金山区某农业种植公司在无相 关资质的情况下,非法购买硝酸 铵,作为肥料进行农作物培养。

"农药"怎么就成了爆炸物?原 来,硝酸铵虽不具有爆炸性能,但却 是民用爆炸物的主要原料。国家对 硝酸铵的销售和购买按照民用爆炸 物品的管理规定进行严格管理。

那么该公司的"农药"从何处购 买? 出售"农药"的厂家又是否具备 生产硝酸铵所需的相关资质?警方 顺藤摸瓜,沿着这条线索,竟在全国 各地挖出了一连串非法生产、销售 硝酸铵、硝酸钾的上下家。

2016年1月初至案发,犯罪 嫌疑人李某某、伍某某等人在经营 犯罪嫌疑单位台山市某试剂塑料公 司期间, 在明知本单位无生产硝酸 铵所需的《全国工业产品生产许可 证》及《安全生产许可证》的情况 下,为谋取非法利益,进行硝酸铵 的生产,并将生产所得硝酸铵售予 犯罪嫌疑人黄某某经营的犯罪嫌疑 单位北京某科技公司等单位,销售 额约82.5万元。

而犯罪嫌疑人黄某某在明知本 公司无经营危险化学品所需的《危 险化学品经营许可证》的情况下, 又将从台山市某试剂塑料公司购买 的硝酸铵及硝酸钾等危险化学品, 加价售予上海市金山区某农业种植 公司等单位,销售额约70万元。

另查明, 犯罪嫌疑人胡某某在 经营广东某贸易公司期间, 明知本 公司无相关经营许可证, 从江西某 公司购进危险化学品硝酸钾 20 吨 后加价售予台山市某试剂塑料公 司,销售额达人民币14.4万元。

至此, 这起环环相扣的非法生 产、销售硝酸铵、硝酸钾锁链被连 根拔起。日前,金山检察院依法以 非法经营罪对涉案的数家单位及相 关负责人员提起公诉。

感情纠纷闹至派出所的结局是·

"富二代男友"被民警识破"画皮"以恋爱为名实施诈骗被刑拘

季张颖 通讯员 于筱晴

本报讯 男女双方因感情纠纷 闹至派出所,却被民警发现男方的 感情"阴谋"。原来,这名"富二 代"男友是个骗子。目前,犯罪嫌 疑人徐某因涉嫌诈骗罪被青浦警方 依法刑事拘留。

4月8日,张小姐和徐姓男子

因感情纠纷来到青浦分局香花桥派 出所,民警为了解详情,将张小姐 单独带至调解室,张小姐向民警倾 诉了她的遭遇。原来,张小姐于 2017年4月在网上认识了徐某并 发展为男女朋友。徐某自称富二 代,对张小姐嘘寒问暖。不久,徐 某向张小姐借钱周转,张小姐先后 十几次借款给徐某共计58万余元。

民警核查后,发现徐某是一名 以谈恋爱为名,实则实施诈骗的骗 子,遂对涉嫌诈骗的徐某进行传

唤,并正式立案开展调查取证。 原来,徐某非但不是富二代, 而且已婚已育。同时,徐某还骗了 另一名被害人李小姐5万余元。目 前,徐某因涉嫌诈骗罪被青浦警方 依法刑事拘留。

男子微信叫卖自制假证被批捕

□记者 夏天 通讯员 吕亚南

本报讯 明知自制假证假章 是犯罪行为,仍以 150 到 200 元 的价格承接"办证业务",包括体 检合格证。近日, 王东(化名) 因涉嫌伪造事业单位印章罪,被 奉贤区人民检察院依法批准逮捕。

在2018年1月初,民警接到 举报,一个微信号有办假证行为。

经查,犯罪嫌疑人王东购买 制假证假章所需要的印章模子、 硒鼓机、扫描仪、打印机等机器, 在自己家中"专业"从事制作假 证假章工作,将此作为生计来源。 民警在其家中发现了制作假证所 用的专业机器,在其使用的电脑 中还发现了大量银行流水图片和 各种证件照。

据悉, 王东活跃在很多微信 群里,将自己的微信昵称改成 "流水账单代办"之类的,很明显 就是制作假证的微信昵称, 以吸 引顾客。

他的业务范围涵盖了健康证、 大专学历证书等,要价一般是 150 到 200 元之间,采用微信转 账的方式收取钱款。

为防止东窗事发, 王东从不 叫快递上门服务,每做好一个假 证后, 他会亲自到快递营业点寄 快递。

上海南站一日内成功 处置两起精神病闹事

□记者 陈颖婷 通讯员 林鸿志

本报讯 昨天上午,铁路上海 南站有2名旅客先后突发精神疾 病,对站区公共财物和旅客安全造 成威胁, 所幸铁路上海南站派出所 及时处置,成功将精神病患者控 制,并送往精神卫生中心救治。

4月24日,一江西籍女孩在 候车室失控,最后,民警协助家属 将患者送往精神卫生中心救治。当 日上午,湖南籍旅客刘某在上海南 站发病。民警果断采取控制措施并 将其送往精神卫生中心救治。